



Вид яблочных ветвей, буквально усеянных созревающими плодами, однозначно радует, как правило, только неопытных в деле садоводства людей. Что касается грамотных знатоков, то их такая картина радует едва, скорее наоборот, вызывает к осуществлению указанной в названии данной статьи процедуры прореживания. Которая в понимании профессионалов является особо актуальной, если речь идёт о деревьях, считающихся отнюдь не молодыми, а потому в большей степени подверженными истощающими их недугами. Главная идея в данном случае вовсе несложна, она состоит в том, что запас сил у каждой яблони, так или иначе, ограничен, а потому, если его тратить на вызревание заметно большого количества плодов, то они неизбежно получатся мелкими, да и в целом проблематичными.

Осмысленный отказ от истощающего, порождающего проблемы излишнего количества.

Кстати, стоит отметить тот факт, что в жизнедеятельности садовых растений этого типа нередко проявляется работа некоего, по сути, такого же механизма. Обычно его называют капелью, случается она, как правило, в июне и состоит в пугающем новичков-садоводов массовом осыпании ещё зелёных яблук. Считается, что таким образом деревья сами отказываются от скромных в их размерах яблук, используя их в качестве семенного фонда. Ведь для более вероятного появления новых саженцев, требуется не качество, а количество семян, а значит, и содержащих их плодов. При этом, чем раньше в тёплое время года они попадут в почву, тем больше шансов на то, что успеют укорениться и прорасти.

Поскольку людей эта тема, как правило, не интересует, то, желая получить при сборе урожая, как можно более крупные, здоровые, сочные яблоки, они прибегают к их заблаговременному прореживанию. Наиболее подходящим периодом времени для его проведения является тот момент, когда зелёная завязь уже успела подрасти и набрала объём, составляющий четвертую часть от среднестатистического, свойственного данному конкретному сорту. Методика этого процесса состоит в удалении в каждом выявленном гнезде сосредоточения созревающих яблук всех, кроме одного, которое, получая акцентировано полноценное питание, в итоге вырастет в большое, красивое и

Прореживание ябллок - Сорта ябллок

Автор: Administrator
08.02.2020 00:00 -

вкусное. В этих пучка обычно имеется до шести завязей, из которых требуется выбрать одну самую изначально большую и не имеющую повреждений, признаков заболеваний. Потому все больные плоды отсеиваются первыми, ну а вслед за ними идут более мелкие. Важной особенностью этой процедуры является её аккуратность, исключающая повреждение растения.

Удаляемые яблоки нужно откручивать, ну или отрезать. Кроме того, надо постараться сделать так, чтобы оставшиеся завязи равномерно располагались на ветвях, стало быть, на приблизительно одном и том же расстоянии друг от друга. Существенным аспектом полезности при всём при этом является предоставление защиты дереву от излишнего истощения. Вследствие чего, появляется обоснованная надежда на то, что оно и на следующий год тоже сможет активно, обильно плодоносить, особенно, если его после сбора урожая, перед зимой хорошенько подкормить.